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Determinacion del porcentaje de probabilidad de giro

Nombre;

Resuelve cada problema. Redondea tu respuesta a la décima mas cer cana.

4)

7)

10)

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun 1.

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun B.

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun 3.

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun 4.

l 11)

5)

8)

5

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun D.

P
O

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enunA.

v/

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun D.

S
5

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun C.

3)

6)

9)

12)

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun D.

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun 2.

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun 2.

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun C.

10.

11

12.

Respuestas
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Determinacion del porcentaje de probabilidad de giro

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Redondea tu respuesta a la décima mas cer cana.

1)

4)

7)

10)

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun 1.

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun B.

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun 3.

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun 4.

l 11)

2)

5)

8)

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun D.

P
O

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enunA.

v/

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun D.

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun C.

3)

6)

9)

12)

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun D.

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun 2.

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun 2.

Laruletatiene un% { EN}
{BLANCO} de
posibilidades de aterrizar
enun C.

10.

11

12.

Respuestas

28.6

33.3

30

10

22.2

37.5

16.7

42.9

30

12.5

11.1

25
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